



微整形悄然来袭

“你看看，她的鼻子好像比我放假前见到的更挺拔了，脸上的雀斑也少了。”新学期开始，大三学生小琪一推开寝室门，就听到室友在低声议论。但这对于她来说，并不是什么丢脸的事，她认为“爱美之心，人皆有之。”

春节假期，26岁的崇阳姑娘赵小姐送给自己一套“开眼角割双眼皮”的整形套餐，“初二动刀，不到一周就拆线了。上班后，同事都说我变漂亮了。”

徐女士刚刚30岁出头，是一名大学教师，经济条件不错。老公对她也爱护有加。以前听到同事说起一些关于整容的话题，她也只是听听而已，从不当真。可随着身边同事加入了整容队伍，这让她不得不对自己日益衰老的容貌感到有些自卑，每天清晨起来看到自己的眼袋越来越重，便决定咬咬牙，试试同事推荐的注射微整形。说做就做，这两天，徐女士去了医院交了订金，就等这周五专家过来“操刀”了。

如今，微整形悄然改变着我们的

生活，成为爱美女士的新宠。

不是所有人都适合

微整形到底有多流行？4日，记者采访了咸宁市中心医院医学美容中心主任周朝晖。

周朝晖告诉记者，近年来，只要一到寒、暑假以及五一、十一等大型节假日，来咨询整形美容的人数明显增多，大多都是刚刚20出头的年轻女孩子。现在，30岁至50岁的女性也慢慢加入了这个队伍。其中，咨询割双眼皮和隆鼻的为多数，由于鼻子是“面部之王”，只要鼻梁高挺，整个脸都会立体。

“那整形和微整形有什么区别呢？”

“它们都属于医学美容，而医学美容又可分为手术美容、激光美容、注射美容、生活美容（医学护肤）。微整形的特点就是微创、无需动手术、恢复快。目前微整形在整形美容领域非常流行，而由于微整形的流行，现在五官整形、形体塑造等也开始衍生微创整形的概念。微整形包括注射整形和激

光美容两大方面，注射整形主要是通过注射美容产品的方式改善面部形态，达到面部塑形或者去除皱纹的效果。激光美容就是通过激光达到美白，去皱，去除色斑，暗沉，疤痕等效果。目前微整形在整形美容领域应用非常广泛，深受爱美人士的青睐。

不过，并不是所有人都适合做整形手术？周朝晖介绍，身体不健康的，例如有严重的心脏病、高血压、糖尿病、血液疾病以及疤痕体质的不适合；未满十八岁的不适合。

理智决定慎重选择

微整形也有误区，不少女孩子认为，已经整完了，脸也变得“完美”了，保不保养已经无所谓。为此，周朝晖特别提醒：微整形通常都属于非永久性的疗法，术后的保养尤为关键。

周朝晖表示，每个人在经过小型美容手术后，所持续的时间会因人而异。“有些刚刚做完激光祛斑的人看到脸上的斑点消退后，就开始‘为所欲为’了，出太阳的时候也不做好防晒措施，这样更加损害皮肤的健康。”

周朝晖介绍，尽管微整形是不动刀、不见血的小手术，但术后皮肤的自我保护和防御能力都会降到极低值，最直接的肌肤反映是：皮肤干燥。因此挑选一款具有充足补水锁水能力的保湿霜尤其重要。

虽说微整形能达到改变容貌，实现变美变自信的效果，但是整形因手术失败，导致毁容的案例也不在少数，而微整形也有相当一部分人有后遗症。周朝晖提醒，微整形也要理智决定慎重选择。

周朝晖对求美者提出告诫：整形应选择具有国家合法资质的医疗机构，而非美容院；选择具有执业医师资格证书的整形医生，而非美容师。

任何事物都有双面性，既能成就人，也能毁了人。所以，虽然微整形很诱人，但是，一定要谨慎，三思而后行。



春天到，宝宝喉炎不请自到

记者 刘漾

得喉炎的宝宝开始多了起来。

陈女士的宝宝今年1岁半，前天早上起来，就发现宝宝有点咳嗽，声音也有点嘶哑。陈女士带宝宝去医院检查发现，宝宝患了急性喉炎。

市中心医院同济咸宁医院内科主任周鼎称，接下来这段时间是小儿急性喉炎的多发季，各位爸爸妈妈们要引起注意。

急性喉炎常见于6个月至3岁的宝宝，表现为声音嘶哑，还会引起鼻炎、咽炎、上呼吸道感染等。喉炎一般起病非常急，多伴有发热、声嘶、咳嗽等。刚开始的时候，声嘶可能不太严重，哭闹时有喘声，会有“空”“空”样的咳嗽声。而一到晚上，这样的症状就会加重。宝宝喉炎严重的时候，可能会出现呼吸困难。这时候，若不及时

诊治，可能危及生命。

“一般来说，寒冷、干燥是致宝宝喉炎发作的外因。”周鼎说，因此宝宝居室的温度最好控制在20℃，相对湿度控制在65%左右。要注意保持空气流通。得病以后，要让宝宝安静休息，减少哭闹，以免加重呼吸困难。在饮食上要清淡、温软、易消化、富营养，避免吃刺激性食物和油腻、烧烤、燥热好食品。

部分人在接种灭活疫苗后6至24小时体温升高，其中大多数在37.5摄氏度以下，仅有少数疫苗如百白破疫苗可引起38.5摄氏度左右的发热，一般持续1至2天，很少有3天以上者。

接种减毒活疫苗，如麻疹疫苗、麻风腮疫苗、水痘疫苗等接种后的发热反应是由疫苗病毒轻度感染引起，出现发热反应较晚，一般在5至7天开始有短暂的发

打预防针后发烧怎么办

热。不过，1至2天可退烧。

各种疫苗发热反应的发生率不同，轻微发热一般不需处理，只要加强观察，适当休息，多喝开水，注意保暖，防止继发感染。体温较高者，应该去医院作对症处理。

咸宁健康教育

3月7日（星期五）同济医院整形美容科叶子荣教授来市中心医院同济咸宁医院医学美容中心坐诊、手术，欢迎前来咨询、手术。

联系电话：8896118
地址：市中心医院门诊大厅一楼东侧
叶子荣教授：手术特点手法细腻，既遵循传统又追求创新，其面部年轻化系列手术、面部轮廓整形及Medpor耳再造手术已成为同济整形外科突出的技术标志。擅长各种美容手术、颌面整形。

梦洁家纺 / 股票代码：002397 www.mendale.com

梦洁家纺不要钱了！

520 套件0元购

产品低至3折

3月7日--23日（即日起接受预定）

活动热线：8267878

咸安区三胜印象旗舰店（武商量贩斜对面）活动热线：8225728

温泉中百仓储三楼梦洁专柜活动热线：13807240726

更多优惠详情见湖北省各大梦洁家纺专卖店



梦洁家纺

四川名酒“川坊”酒，以“品牌开始+镏金品质+务实恒信”的定位模式开拓市场。

现诚招咸宁市及各县空白地区独家代理商

厂家承担多媒体广告费及人员工资，营销精英进驻市县区，重拳出击，着力塑造区域经典品牌，重点打造市县区样板市场。

川坊酒全国营销中心电话 025-83602099

13305183302 厂部 028-88228600

遗失声明

邹大文不慎将座落于崇阳县天城镇环城村四组一处房屋（面积136平方米）国有土地使用证遗失，证号为020191，特声明作废。

赤壁市时光星座餐馆任秋菊遗失工商营业执照，注册号：422302600117793，特声明作废。

王伟平遗失房屋所有权证，证号：赤D003799，建筑面积54.80平方米，特声明作废。

招商 （咸宁地区）

提倡一次献血400毫升



献血光荣

患者体内时，两者的血液会互相排斥（我们称为输血反应），血液来源越多，输血反应越严重。约占人体血液的10%，不会影响人体正常的血液循环。当然对人也没有任何不良影响。事实上，与我们体型一样或接近的很多亚洲地区的国家一次献血量都超过400毫升，如我国台湾、尼泊尔献血量都达到了500毫升，马来西亚为550毫升，香港为430毫升。一次献血400毫升对人体没有不良影响，对病人却有很多好处。首先，一次献血400毫升可以减轻病人的痛苦，降低病人感染疾病的几率。尽管我们输血时，献血者与受血者是同型输血的原则，但是，献血时，受血者与献血者是相同的，也没有任何两个人的血液是相同的。当献血者的血液进

献血热线：8265078 18995811036 18971815018

献血地址：市中心血站（温泉幸福路1号）、中国银行（大商城对面）

市中心血站热忱欢迎广大市民踊跃参加无偿献血，奉献爱心！

通山县留守儿童托管中心 建设项目施工招标公告

公告时间：2014年3月5日至2014年3月

11日，招标方式：公开招标。

投标申请人必须具备的资格条件：详见通山县公共资源交易网（www.tsztb.com），报名时间：2014年3月5日至2014年3月11日每天上午8时30分至11时30分，下午2时30分至4时30分。详细内容见通山县公共资源交易网

湖北咸宁农村商业银行股份有限公司 第一届股东大会第二次会议变更通知

各位股东：

湖北咸宁农村商业银行股份有限公司第一届股东大会第二次会议原定于2014年3月6日召开，现由于特殊原因，会议延期，具体时间、地点将另行通知。

联系人：舒兴华 13997513937
湖北咸宁农村商业银行股份有限公司
2014年3月5日